

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,
JUD. MUREȘ
ROMÂNIA

PROCES – VERBAL nr. 15
încheiat astăzi, 28. octombrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului
local al Comunei Neaua

Sedința începe la ora 20⁰⁰.

Încheiat azi 28. octombrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 5 zile înaintea ținării ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 133 din data de 22. octombrie 2021, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 134 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Primarul Comunei Neaua, Secretarul General al Comunei Neaua, precum și Viceprimarul Comunei Neaua. De la ședință nu absentează niciun consilier local.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

În continuare au fost consemnate următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local. Stimăți consilieri, supun aprobării D-voastră procesul-verbal a ședinței extraordinare al Consiliului local, din data de 18. octombrie 2021. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Neaua
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante de director din cadrul Școlii Gimnaziale Neaua, sesiunea 2021

Este o propunere de suplimentare a ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua.

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate. S-a aprobat ordinea de zi, într-o formă suplimentată, așa cum s-a prezentat mai anterior.

Trecem la primul proiect de pe ordinea de zi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință.

Domnule Secretar General, vă rog să interveniți cu scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: Dvs. domnule Karda ați fost președintele de ședință timp de trei luni, perioadă ce expiră la data de 31 octombrie 2021, urmează, pentru asigurarea continuității să fie ales un alt consilier în această calitate. Conform listei, persoana următoare este Csiszer Izabella, care în următoarele trei luni, conform proiectului de hotărâre și hotărârii de consiliu, în cazul în care se adoptă, va îndeplini atribuțiile aferente acestei calități.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 46/2021, privind alegerea Președintelui de ședință, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Trecem la al 2-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Neaua.

Domnule Secretar General, vă rog să interveniți cu scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: Conform Legii educației naționale, din componența consiliului de administrație a unității de învățământ face parte și reprezentantul consiliului local. Desemnarea trebuie să fie anuală și trebuie să facă obiectul unei hotărâri de consiliu. Conform Proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Neaua, persoana propusă este domnul consilier Csipan Ioan, care a îndeplinit această calitate și anul școlar precedent. Dacă sunt intervenții ?

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Părerea mea personală este că domnul consilier Csipan Ioan este persoana ideală pentru această calitate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 47/2021, privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Neaua, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Trecem la al 3-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante de director din cadrul Școlii Gimnaziale Neaua, sesiunea 2021

Domnule Secretar General, vă rog să interveniți cu scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: Mandatul directorului de școală are o durată de 4 ani. Mandatul directorului actual expiră în anul în curs, drept consecință se impune organizarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de director din cadrul Școlii Gimnaziale Neaua, sesiunea 2021.

Conform legii incidente în cauză, consiliul local trebuie să desemneze un reprezentant în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante

de director. Propunerea făcută este angajata aparatului de specialitate al primarului, în persoana doamnei Adrojani Judith.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Care este diferența între persoana desemnată conform Hotărârii de consiliu nr. 47/2021, adoptată mai anterior și cel propus prin intermediul proiectului de hotărâre pusă în discuție ?

DL. SECRETAR GENERAL: Prima desemnare se referă la calitatea în cadrul consiliului de administrație a școlii și este valabil pentru anul școlar 2021-2022, iar cea de a doua se referă la reprezentantului Consiliului local Neaua în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante de director din cadrul Școlii Gimnaziale Neaua, sesiunea 2021.

DL. PRIMAR: Conducerea școlii prin intermediul consiliului de administrație se întrunește în ședințe, acolo se regăsește consilierul local Csipan Ioan.

Ceea de a doua se referă la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de director. Avem nevoie de directorul actual, care s-a dovedit a fi activ și priceput. Instituția noastră a oferit chiar și sprijinul material solicitat, pentru nevoile constând mai ales în lucrări de întreținere necesare a fi executat.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 48/2021, privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Neaua în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției vacante de director din cadrul Școlii Gimnaziale Neaua, sesiunea 2021, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Trecem la ultimul proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua.

Domnule Secretar General, vă rog să interveniți cu scurtă prezentare.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Am o intervenție de făcut pe marginea problemei puse în discuție. Nu legat de faptul că instituția noastră a primit resurse financiare ci de faptul că acest proiect de hotărâre nu era inclusă pe proiectul ordinii de zi anexă la dispoziția de convocare.

În data de 11.10.2021 ANAF a comunicat hotărârea de guvern. În data de 18.10.2021 am avut o ședință extraordinară unde tot nu era inclusă acest aspect, ori aici scrie ca în prima ședință a autorității deliberative să se valideze modificările efectuate.

DL. SECRETAR GENERAL: Calculat de la dat emiterii dispoziției primarului privind modificarea bugetului local.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Următoarea ședință este în data de azi, ori în convocatorul expediat nu este inclus rectificarea, ori ieri sau alaltăieri trimiteți un e-mail că este important.

DL. SECRETAR GENERAL: Când am trimis convocatorul ?

(Notă: Primarul comunei iese din sala de ședință în vederea purtării unei convorbiri pe telefon)

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Sâmbătă. Dar de ce sâmbătă, când nu este o zi lucrătoare ?

DL. SECRETAR GENERAL: Deoarece în înțelesul legii, convocatorul se expediază cel târziu în ziua ulterioară primirii dispoziției de convocare.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Doresc un răspuns la aspectul sesizat.

DL. SECRETAR GENERAL: Exact un răspuns vreau să formulez. După cum vedeți, instituției noastre i s-a alocat suma de 420000 lei, ori eu nu sunt competent...

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Ceea ce a fost comunicat în data de 6 de către Domnul Senator Csaszar Karoly. În data de 11 este înregistrat la ANAF, în data de 18 avem ședință, iar azi respectiv în data de 28 avem ședință și ulterior este inclus ca fiind important. Dar de ce ?

DL. SECRETAR GENERAL: Deoarece persoanele competente..

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Nici să nu pomeniți de persoanele competente, deoarece în această perioadă angajații de la contabilitate nu erau în concediu și oricum nu intră în sarcina contabilei împărțirea sumelor ci în sarcina consilierilor, primarului, secretarului și a contabilei.

DL. SECRETAR GENERAL: Luni eram în oraș, marți dimineața era finalizată lucrarea și era pus la mine pe birou raportul prin care s-a realizat împărțirea sumelor în baza căreia se perfectează dispoziția primarului și proiectul de hotărâre. Îmediat în ziua următoare a fost emisă dispoziția primarului..

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Bine, dar problema putea fi rezolvată și cu dispoziția primarului.

DL. SECRETAR GENERAL: Asta am făcut, document ce a fost expediat către Dvs.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Bine dar dacă suntem aici să sprijinim unul pe celălalt, consiliul local să sprijine activitatea aparatului de specialitate și vice – versa. Este foarte frumos că noi venim și ridicăm mâinile dar să fie și rezultate. Să nu-mi spună nimeni că execuția raportului privind împărțirea banilor durează zile. Că nu este prima dată când cei de la contabilitate fac un astfel de document.

DL. SECRETAR GENERAL: Dar în acel caz de ce nu a fost realizată lucrarea până la momentul oportun care coincide cu data emiterii dispoziției de convocare.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Dar ai cerut ?

DL. SECRETAR GENERAL: Dacă am cerut ? Da ! Au fost alocați banii...

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Săptămâna trecută ți s-a spus să introduci pe ordinea de zi deoarece au fost alocată o sumă.

DL. SECRETAR GENERAL: Dar este un non-sens, deoarece nu am ce introduce pe ordinea de zi, dacă lucrarea respectiv raportul nu este realizat.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Dar cine trebuie să împarte banii ? Numai doamna contabilă singur ?

DL. SECRETAR GENERAL: Secretarul cu siguranță nu !

DL VICEPRIMAR: Consiliul local trebuie să împarte banii.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: La unele instituții așa funcționează treburile că în cadrul ședinței de consiliu se împart banii. Nu că caut acul în carul de fin, dar să vorbim deschis.

DL. SECRETAR GENERAL: Să vorbim deschis dar tot nu reușesc ce doriți să comunicați. Nu intră în atribuțiile mele de serviciu împărțirea banilor. Marți dimineața era realizată lucrarea și era plasată pe biroul meu, ori dacă Dvs. considerați că este prea târziu, atunci persoanele competente de ce nu au realizat lucrarea până la momentul oportun ? Eu pot să identific o singură întrebare ca fiind una justă.

DL VICEPRIMAR: Nu este chiar justă, dar nu contează.

DL. SECRETAR GENERAL: Dar atunci vă rog să expuneți motivația Dsv., prin intermediul căreia ați ajuns la această concluzie.

DL VICEPRIMAR: Fără a realiza vreo împărțire prealabilă a sumelor prin intermediul aparatului de specialitate, lași totul în seama consiliului local.

DL. SECRETAR GENERAL: Dar până la data prezentei conform legii, un astfel de demers este inexistent.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Asta a fost întrebarea mea. Într-o lună facem două ședințe, unul extraordinar cu puncte pe ordinea de zi care după părerea mea nu ar trebui să facă obiectul ședinței extraordinare, că este un alt punct de vedere că trebuie să prelungim un contract sau proiecte în cadrul PNDL, dar trebuie întrebată de la alte instituții cum ar fi Orș. Sovata sau Sg. De Pădure, că într-un an câte ședințe extraordinare au loc la ei.

DL. SECRETAR GENERAL: O să-l întreb.

(Notă: Intră în sala de ședință Primarul Comunei Neaua)

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR – ATTILA: Domnule Secretar General cine a pus raportul pe biroul Dvs. ? Primarul ?

DL. SECRETAR GENERAL: Consider că doamna contabilă, am găsit marți dimineața.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR – ATTILA: Poate era mai eficient să identificăm o destinație pentru sume în cadrul ședinței, la nivel de capitol bugetar și să votăm modificarea bugetului pe capitole în funcție de necesități.

DL PRIMAR: Dacă cunoașteți mai bine nevoile decât mine, atunci să-l votați. Dețineți voi infomații referitoare la nevoile concrete?

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR – ATTILA: Cu scuzele de rigoare domnule primar, ultimele propoziții poate vi se par ruși din context, deoarece ați ieșit preț de câteva minute.

DL. SECRETAR GENERAL: Doamna consilier Csiszer, raportat la starea de fapt potrivit căreia Domnul Primar a revenit în sală, poate ar trebui să repetați întrebarea formulată mai anterior.

DL PRIMAR: Nu este cazul.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Întrebarea mea a fost că comunicarea privind suma alocată a fost emisă în data de 11.10.2021 și este introdusă pe ordinea de zi, mai mult decât ulterior.

DL PRIMAR: Așa suntem din toate punctele de vedere. Admit că trebuie îmbunătățită situația. Consider că contabilă și secretarul nu vrea să colaboreze.

DL. SECRETAR GENERAL: Nu sunt de acord.

DL PRIMAR: De câte ori te ai prezentat la doamna contabilă pentru obținerea de clarificări.

DL. SECRETAR GENERAL: De câte ori a fost și este necesar. Chiar mai mult, cum s-a finalizat lucrarea de împărțire a sumelor marți dimineața, în aceea zi după masă m-am deplasat la locuința Dânzei pentru a obține informațiile în concret referitoare la destinația sumelor, raportat la starea de fapt potrivit căreia angajata era în concediu.

DL PRIMAR: Dar dacă actul prin care a fost comunicată suma, a fost emisă în data de 11 luna curentă, de ce nu te duci la doamna contabilă.

DL. SECRETAR GENERAL: Domnule primar de nenumărate ori m-am dus, am discutat că am nevoie de raportul privind împărțirea sumelor, am solicitat, dar eu nu pot să-l întocmesc că nu dețin informații la valoarea facturilor existente care trebuie achitate, acele facturi pe care urmează să primim, contravaloarea consumului de energiei electrice, gaze naturale, șamd. Nu dețin informația !

DL PRIMAR: Dar e și normal. În afară de doamna contabilă și mine nimeni nu deține aceste informații.

DL. SECRETAR GENERAL: Știți foarte bine că luni (25 octombrie 2021) a fost realizată lucrarea de împărțire a sumelor, marți dimineața fiind finalizată și pus pe biroul meu documentul.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Este evident faptul că procesul de comunicare la nivelul instituției este afectată și ar trebui înlăturate acele aspecte care provoacă aceste deficiențe în vederea obținerii unei eficiențe sporite. Analizând Proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua, precum și documentația subsecventă, trebuie să admit faptul că necesitățile instituției sunt și trebuie cunoscute de către contabil și primar.

Totodată am constatat faptul că o sumă consistentă în cuantum de 144000 lei este inclusă în fondul de rezervă, iar dacă cineva dintre noi a identificat o necesitate la nivel de comună ce are nevoie de finanțare, acum este momentul oportun să vină cu propuneri.

DL PRIMAR: Estimăm și planificăm, iar dacă după finalizarea unei investiții, banii nu sunt consumați totalmente, se pot redirecționa în alte scopuri:

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Așa este dar știți din experiență faptul că nu este benefic ca la finalul execuției bugetare, bugetul local să aibă resurse neutilizate.

DL VICEPRIMAR: La finalul execuției bugetare nu o să avem multe resurse neutilizate deoarece mai avem de realizat investiția cu achiziția camerelor de supraveghere sau cel puțin achiziția materialului necesar pentru reabilitarea acoperișului clădirii primăriei.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Vă rog să nu neglijam clădirea Căminului Cultural Vădaș. Ușa principală de acces trebuie înlocuită și sistemul de încălzire trebuie îmbunătățit, deoarece este învechit și prezintă scurgeri de gaze.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Majoritatea unităților administrativ – teritoriale din jurul nostru care au fost dotați cu sistem de supraveghere, au apelat la serviciile SC SPECTRUM ELECTRONIC SRL. Am discutat cu reprezentantul societății și am aflat că este o procedură lungă și complexă, cu necesitatea obținerii unor avize cum ar fi cel de la SC Electrica, care este într-o situație de monopol pe piață și eliberarea avizelor durează destul de mult., raportat la faptul că și stâlpii se află în proprietatea lor. Suma de 50000 lei alocați în acest sens este chiar minimul necesar. În fiecare sat component este nevoie de două camere de supraveghere. Vizionarea înregistrărilor este reglementată prin lege.

DL PRIMAR: Trebuie să obținem o ofertă cu o valoare redusă.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Nu întotdeauna cel mai ieftin este cel mai bun.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR – ATILA: Am o întrebare. În Proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua este prevăzut un alineat potrivit căreia Contul 670501 – Sport, art. 200103 - Încălzit, iluminat și forța motrică, se majorează cu suma de 10000 lei - destinat achitării contravalorii consumului de energie electrică realizat de bazele sportive din satele Rîgmani și Neaua, ori în cazul bazei sportive din satul Neaua, nu a fost utilizat sistemul de iluminat nocturn de cel puțin un an și jumătate.

DL PRIMAR: Trebuie să schimbăm corpurile de iluminat cu unele mai performante.

DL VICEPRIMAR: Releul de telefonie mobilă RCS&RDS este alimentată cu curent electric de la Baza sportivă Neaua, dar contravaloarea consumului realizat va fi restituit instituției noastre.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR – ATILA: Este prevăzută în proiect la art. 200130 - Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare suma de 10000 lei și se propune a fi utilizat în vederea achitării unor sume reprezentând contravaloare analize, servicii specializate, măsurători, taxe avize, acorduri, reprezentând în special cheltuieli aferente procesului prealabil de punere în valoare a apei obținute de la Sonda 5 Ghinești. În concret ce reprezintă denumirea de Sonda 5 Ghinești.

DL. SECRETAR GENERAL: Sonda 5 Ghinești este sursa apei termale, pentru care trebuie să facem analize periodice la instituțiile specializate. Din acel articol bugetar se mai pot achita și alte avize respectiv acorduri aferente altor obiecte de investiții. Chiar dacă se propune direcționarea sumei totale de 10000 lei către articolul bugetar în cauză, nu înseamnă că integralmente va fi utilizată suma de 10000 lei. Cel mai probabil, nu mai mult de 20-30 % din cuantumul sumei va fi utilizat.

DL PRIMAR: De mai multe ori am auzit păreri că eu acționez fără a ține cont de realități, așa este domnule consilier Simon ? Îmi pare rău pentru Sonda 5 Ghinești, deoarece proiectul sistează datorită faptului că nu am reușit să cumpărăm teren în satul Ghinești Mai rămâne alternativa privind terenul de fotbal din satul Neaua. Am fost de două ori la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, unde chiar domnul ministru a propus să încerc să identific posibili investitori.

D.-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Autoritatea locală nu deține teren în satul Ghinești?

DL PRIMAR: Nu.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Dacă tot ași făcut referire la mine vreau să spun că am lucrat 15 ani la societatea care realiza aceste foraje. Cunosc toate aspectele legate de problemă. Cunosc aspectele legate de temperatura apelor subterane și celelalte aspecte, totodată nu contest buna credință sub semnul căreia s-a desfășurat toată acțiunea, dar mai mult nu vreau să mă pronunț pe această temă.

DL PRIMAR: Totdeauna am încercat să iau deciziile corecte, am acționat cu bună intenție, stare de fapt reflectat și în modul de dezvoltare a comunei. Este păcat că ajungem în situația în care trebuie să abandonăm proiectul. Am investit resurse financiare mari, am făcut eforturi de nedescris și tocmai aici suntem nevoiți să ne împiedicăm, la nivel de sat unde nu am putut cumpăra terenul corespunzător.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Cu directorul Școlii Gimnaziale Neaua am demarat un proiect, acela de a face demersuri ca elevii din satul Vădaș care au ales o altă unitate de învățământ decât cel din satul Vădaș, să înceapă să frecventeze iarăși cursurile Școlii Primare Vădaș, respectiv de a stopa fenomenul de migrație a elevilor din satul Vădaș către alte unități de învățământ. Dorim ca elevii din satul Vădaș să frecventeze unitatea de învățământ din satul Vădaș. Am purtat discuții cu părinții elevilor din satul Vădaș și așa se pare că sunt întrunite condițiile pentru ca anul viitor elevii care au ales o altă unitate din diferite considerente, să înceapă sau să reînceapă, după caz, frecventarea unității de învățământ în cauză. Părinții elevilor au exprimat într-un mod clar și ferm necesitatea amenajării unei spații de joacă pentru școlari și preșcolari în curtea Școlii Primare Vădaș. Insist pe tema asta, consider că nu suferă amânare, deoarece fiind singura condiție pentru ca să putem să atragem înapoi pe elevii plecați și ca unitatea de învățământ să poată demara activitatea în anul școlar următor cu un efectiv de elevi mărit. Am discutat cu domnul director, care este de acord și care a spus că va demara formalitățile necesare în acest sens. Există resurse financiare în fondul de rezervă, am putea reloca în acest sens, consider că este o problemă foarte importantă.

DL PRIMAR: Există spațiu suficient în vederea amenajării ?

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Nu este necesar un spațiu foarte mare, cel existent este suficient.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Consider că există 50 mp. teren care poate fi utilizat în acest sens.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Chiar mai mult de atât.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Referitor la Proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua, dacă sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 49/2021, privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția cu nr. 136 din data de 26.10.2021 al Primarului Comunei Neaua, asupra bugetului local al Comunei Neaua, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

Președinte de ședință

Karda Endre



Secretar General

Keresztes Gabor

